

反种族主义立法的公众参与网站内容

此次公众参与是关于什么？

卑诗省政府正在制定更广泛的反种族主义立法，该项立法建立于 2022 年 6 月正式成为法律的 [《反种族主义数据法》\(ARDA\)](#) 基础之上。该立法将解决卑诗省的系统性种族主义、不平等和歧视等更广泛的挑战。

原住民与其他种族化社区正在共同制定这项反种族主义立法并提供宝贵意见。我们欢迎所有省民参与网上的公众问卷调查。

该立法将于 2024 年春季出台。

公众参与的时间表：2023 年 6 月 5 日至 9 月 30 日

如何参与

我们鼓励所有人参与咨询并表达意见。请通过以下方式，分享您对于反种族主义立法发展的看法。

网上公众问卷

参与向所有卑诗省民开放的简短问卷调查并分享您的看法。请在 2023 年 9 月 30 日下午 4 点或之前 [完成问卷](#)。

社区主导的公众参与

原住民、黑人和其他种族化人士，以及来自基于不同信仰和 2SLGBTQ+ 社区的边缘化人士，将受邀参加由全省各地社区主导的公众参与。 [了解详情](#)

后续步骤

您的意见将帮助我们了解省民在政府计划和服务中的种族主义经历，以及如何解决政府工作的障碍和遗漏，以避免让原住民、黑人和其他种族化人士在寻求政府服务期间遭受不成比例的负面影响。

对反种族主义的承诺

卑诗省政府致力于解决种族主义，并确保整个公众参与过程遵循反种族主义的原则并且保障人权。任何不尊重或带有种族主义的意见将不被接受或考虑，并将从参与记录中删除。请确保您提出的意见具有建设性并以此次公众参与为重点。

议会秘书艾美宝 (Mable Elmore) 致辞

「协助政府对解决系统性种族主义负责。请填写这份问卷调查，分享您对于卑诗省内种族主义的经历和想法。」

[观看视频](#)

反种族主义的工作

[了解更多其他省级反种族主义行动，以消除卑诗省的种族主义。](#)

公众参与时间表

网上公众问卷调查

- 2023 年 6 月 5 日至 9 月 30 日

社区主导的公众参与

- 2023 年 7 月至 9 月 30 日

参与活动截止

- 2023 年 9 月 30 日

发表公众参与的报告，总结从此次参与中收获的意见

- 2024 年初

反种族主义立法出台

- 2024 年春季

为何需要立法

政府是一个殖民机构，许多政策和计划都是在立法机构尚未代表本省文化多元性的时候制定。因此，政府的根基建立于种族主义和具有歧视的信仰、政策、态度和行为之上。许多这些问题至今仍未受到质疑且无法获得解决。我们不能接种这种现状。多元化是我们的优势。在确保我们的系统和机构为每个人提供安全性和包容性这一方面，卑诗省政府发挥着关键作用。

这项立法是省政府与社区合作解决种族主义和仇恨问题的一部分工作。

有关反种族主义立法的更多信息

在 2022 年 6 月，《[反种族主义数据法](#)》正式成为法律。该法案支援政府通过收集基于种族的数据来识别系统性种族主义。此举有助于识别政府计划与服务中的障碍。当这些障碍被识别并获得数据支持，它们就可以得到解决，以便使更多人能够平等地获益于政府服务与支援。

将于 2024 年推出的更广泛的反种族主义立法建立在《[反种族主义数据法](#)》的基础之上，确保省政府采取行动消除卑诗省的系统性种族主义并促进种族平等，同时引入违规后果。

该立法将：

1. 制定政府范围内的反种族主义策略以实施立法
2. 解决针对原住民的种族主义问题
3. 通过使用从《反种族主义数据法》获得的数据，省政府将采取行动消除系统性种族主义并促进卑诗省的种族平等
4. 评估并汇报我们的进度
5. 对原住民和其他种族化社区的优先事项负责
6. 拨款资助治愈遭受种族主义伤害的原住民和其他种族化社区
7. 促进、鼓励并资助符合法规的做法

系统性种族主义：通过隐性和显性的偏见而产生，导致服务、系统和结构中根深蒂固的不平等，并使人们因其种族背景而处于劣势。

反种族主义：被定义为了解并针对性地打击造成系统性歧视根本原因的做法，例如，通过识别、挑战、预防、消除和改变那些助长种族主义长期存在的价值观、结构、政策、计划、做法和行为，来认识并有针对性地挑战我们的殖民和种族主义基础。

社区主导的公众参与

[《反种族主义数据法》](#) 根据 13,000 多人的意见而设立。这些宝贵的信息将继续为未来立法提供资讯，包括更广泛的反种族主义立法。我们从种族化社区听到大家的呼吁——「没有我们的参与，就不要替我们做决定。」

因此，我们正在与社区组织合作，并直接和原住民及种族化领导者和社区成员协作，来推进反种族主义立法的工作。我们将继续与受此项立法重大影响的人士共同合作。

社区主导的公众参与——2023 年 7 月至 9 月 30 日

原住民、黑人和其他种族化人士，以及来自基于不同信仰和 2SLGBTQ+ 社区的边缘化人士，将受邀参加由全省各地社区主导的公众参与。

在未来几个月收集到的意见，会为将于 2024 年推出的反种族主义立法提供宝贵信息，以使我们能够令更多卑诗省民的生活更加美好。

如何获得支援？

[ResilienceBC](#) 提供有关如何应对和举报仇恨犯罪及事件的资源。